



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 105 лет

Издается с 12 августа 1917 года

# Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Суббота, 21 января, 2023 год

№ 11

(30878)



## Двойное новоселье в Новоалтайске

19 января в Новоалтайске торжественно открыли школу на 550 мест и культурно-спортивный центр. В связи с этими событиями город встречал гостей.

ШКОЛА С ТЕХНОПАРКОМ

С самого утра в школе все готово к проведению праздничного мероприятия. Волнуются и дети, и учителя. Ведь на открытие придет губернатор края и пресса. Но все прошло без сучка, без задоринки. Дети среднего звена проникновенно спели песню о мире, малыши прочли стихи, которые были сочинены специально к торжественному моменту. В них – благодарность всем причастным к процессу за возможность учиться в прекрасном оснащенных аудиториях.

Новая школа в городе – это событие, которое привлекает внимание к сфере образования. В крае около 1000 школ, из них 400 построены более 50 лет назад. За последние 30 лет возведено свыше 200 новых объектов. В прошлом году мы построили две школы и шесть детских садов. Эту практику будем продолжать. В этом году должны ввести в эксплуатацию шесть школ и три детских сада. Планируется и ремонт учреждений образования. В прошлом году было обновлено и оснащено современным оборудованием 90 школ. На это ушло 3 млрд рублей. На строительство новоалтайской школы потрачено 700 млн рублей в рамках нацпроекта «Образование», – отметил губернатор Алтайского края Виктор Томенко.

(Окончание на 2 стр.)



Школа на 550 мест.



Хореографический коллектив «Норобейники».



Виктор Томенко с участниками ансамбля «Налина красная».



Интерактивная доска с расписанием уроков.

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

## Шефство, ставшее братством

Прошло уже полгода с тех пор, как Алтайский край подписал соглашение о сотрудничестве со Славяносербским районом Луганской Народной Республики. За это время была проделана огромная работа, нацеленная на то, чтобы вернуть жителей граничного с линией боевых действий района к нормальной жизни. И она не прерывается.

Комплексная помощь

Об этом «АП» рассказал Юрий Проскурин, помощник губернатора Алтайского края по спецпоручениям, который не так давно вернулся из ЛНР после длительной командировки:

– Сейчас наш регион, единственный из России в Луганской Народной Республике, в рамках шефства над районом уделяет огромное внимание восстановлению частного сектора, а также ремонту жилых многоквартирных домов. Мы приводим в эксплуатационный вид так называемый тепловой контур жилищ: лагаем, утепляем окна, фасады, крыши. До того как ЛНР стала частью нашей страны, многие жители Славяносербского района остались без жилой площади, так что это первоестепенно. Кроме того, были капитально отремонтированы несколько школ, стены которых нуждались в этом десятилетия. Наши строители из подрядных организаций трудятся там изо дня в



Алтайский край единственный из регионов восстанавливает частный сектор в ЛНР.

день. А специалисты из «Алтайкрайэнерго» полностью модернизировали электросетевые комплексы.

Кроме ремонтных и восстановительных работ край оказывает помощь району и в остальных всевозможных направлениях и формах.

– Коммунальные и сельхозпредприятия мы укомплектовали техникой, центральной районной больнице пре-

доставили автомобили и спецоборудование, – продолжает Проскурин. – Алтайский край стабильно отправляет гуманитарный груз району-побратиму, который предназначен для жителей и мобилизованных, расположенных там: это продукты питания, вещи и предметы первой необходимости.

(Окончание на 3 стр.)

269 МНОГОЭТАЖЕК ОТРЕМОНТИРУЕТ В РЕГИОНЕ ФОНД КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА В 2023 ГОДУ

Региональная программа капремонта запущена в 2014 году и рассчитана до 2043 года. С начала ее действия регоператором отремонтировано 1954 дома. В программу включены все многоквартирные дома, за исключением признанных в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу, имеющих износ более 70%, а также МКД, в которых насчитывается менее пяти квартир.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

Повод обняться



21 января во всем мире отмечается один из самых необычных праздников – Международный день объятий.

В США он появился в 1986 году под названием Национальный день объятий, а затем стремительно распространился по всему миру.

Несмотря на молодой возраст, сегодня трудно найти его автора. Неизвестно, кому впервые в голову пришла такая идея «тесного» празднования и почему выбрана именно эта дата.

Считается, что инициаторами праздника являются студенты. В честь него они устраивают акции в стенах университетов. Нередко участие принимают и преподаватели. Заключить в дружеские объятия в этот день можно даже незнакомого человека.

### Преодолевая трудности

Простой на Барнаульском шинном заводе из-за сгоревшего цеха сырья продлили до 31 января, но при этом нашли способ выполнить оборонный заказ.

Из-за пожара, произошедшего в декабре 2022 года, руководству предприятия пришлось отправить в простой более 1,5 тысячи человек.

Как сообщили «Алтайской правде» сотрудники пресс-службы предприятия, рабочим продолжают выплачивать две трети заработной платы.

Потери сырья удалось частично восполнить за счет заключения договоров с другими производителями. Благодаря этому есть возможность продолжать выполнять заказы, в том числе оборонные.

### Большинством голосов

На выборах главы Троицкого района победил Виктор Журавлёв.

19 января на сессии Троицкого районного Совета депутатов главой района большинством голосов избран Виктор Журавлёв, 1969 года рождения, член партии «Единая Россия».

В органах местного самоуправления он работает с 2003 года, с 2008-го был первым заместителем главы администрации Троицкого района. Неоднократно исполнял обязанности главы района.

Дмитрий СЕРДОВ

### Сделают доступнее

В 2023 году фтизиатрическая служба Алтайского края станет централизованной.

В виде подразделений в структуру Алтайского краевого противотуберкулезного диспансера войдут Бийский, Рубцовский, Благовещенский и Славгородский диспансеры, а также Лебяжинская и Шелаболихинская туберкулезные больницы.

Сегодня фтизиатрическая служба Алтайского края остается разрозненной. После объединения спецпомощь жителям региона, особенно отдаленных территорий, станет доступнее. Если раньше пациенту из Суевского района для постановки или снятия диагноза «туберкулез» приходилось приезжать в Барнаул, то теперь он сможет сделать это в Благовещенке, отмечает главный внештатный фтизиатр краевого Минздрава Елена Анисимова.

Основная задача реструктуризации – сделать фтизиатрическую помощь для жителей края доступнее, удобнее и качественнее, сохранить при этом весь медицинский и по максимуму обслуживающий персонал.

### В полном объёме

30 января начнется Всероссийская патриотическая акция «Снежный десант РСО». Она продлится неделю и пройдет в 21 районе Алтая.

Участники акции проведут мастер-классы, образовательные лекции, профориентационные встречи для старшеклассников, патриотические мероприятия. Студенты также окажут шефскую помощь ветеранам и представят концертные программы.

Командиры и комиссары «Снежного десанта» уже прошли двухмесячную подготовку, а бойцы и сейчас продолжают получать знания, которые им пригодятся в рамках акции.

Ксения ШИРЯЕВА

### События на Украине

Об основных событиях 330-го дня специальной военной операции России.

По словам зампреда Совбеза РФ Медведева, проигрыш ядерной державы в обычной войне может спровоцировать начало ядерной.

Президент Макрон заявил, что Франция выступает за сохранение диалога с РФ.

В Пентагоне сообщили, что США пока не будут передавать Украине танки Abrams из-за сложностей в их обслуживании.

Пригожин сообщил об установлении контроля над пригородом Артёмовска – Клещеевкой.

По информации Минобороны РФ, на Купянском и Краснолиманском направлениях за сутки украинские потери составили убитыми и ранеными 90 человек.

Татьяна ПЕРВОВА

По информации РИА Новости

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

### ПРОГНОЗ

Небольшая облачность. Преимущественно без осадков. Внутренние часы туман, изморозь. Ветер юго-восточный ночью 2-7 м/с, днём 3-8 м/с.

-12 -17° -22 -24°

22 января

ночь -35° -37° Ветер южный 6-11 м/с, порывы до 16 м/с, днём местами порывы 15-20 м/с.

-22° -24°

23 января

Переменная облачность. В конце ночи и в первой половине дня небольшая снег. Ветер южный 6-11 м/с, днём порывы до 16 м/с.

-9° -11°

ОСТРЫЙ ВОПРОС

# Пятьдесят пятому – быть!



НОВОСТИ

## Не выходя из дома

У жителей Алтайского края появилась возможность оформить электронный полис обязательного медицинского страхования на портале госуслуг.

Владельцам такого полиса больше не придется носить с собой пластиковый или бумажный вариант. При необходимости достаточно показать электронный документ на экране телефона, а при онлайн-записи к врачу или прикреплении к поликлинике данные о полисе будут поступать автоматически из личного кабинета.

Чтобы получить электронный полис, нужна только подтвержденная учетная запись на портале госуслуг. Если же есть номер полиса в личном кабинете, цифровой документ загрузится автоматически. Если полиса вообще нет, можно подать заявление и сразу оформить электронный. Он будет готов в течение одного рабочего дня.

Дмитрий СЕРДОВ

**Бийские власти займутся проблемным автобусным маршрутом. Новый глава города Виктор Шигрев пообещал горожанам вплотную заняться вопросом его возобновления.**

Если уж быть совсем точным, то речь идет сразу о двух маршрутах – № 55 и 55Ш. Различие в Бийске у них одно – на определенном отрезке они расходятся по разным улицам. Так, № 55 идет через микрорайон Зеленый Клин на вокзал, а № 55Ш – по ул. Трофимова, далее ул. Шадрина (поэтому и литер «Ш») и тоже на вокзал. Затем они продолжают движение по одному пути.

Маршрут можно назвать многострадальным. Перезапускали его как минимум три раза.

УШЕЛ С МАРШРУТА

Впервые разработал и внедрил этот маршрут в 2011 году автобизнесмен Юрий Матусович. Но в 2012-м с введением маршрута пришлось закрыть по формулировке «из-за плохих дорог». На тот момент дороги в Бийске действительно оставляли желать лучшего. Например, в микрорайоне Трест их вообще не было.

В 2017 году зафиксирована вторая попытка запуска автобусного маршрута тем же инициатором, однако начались бодрания с администрацией города. Старая схема проходила через Зеленый Клин, к слову самый густонаселенный район Бийска. Естественно, и прибыль от этого была неплохой. Мэрия же решила, хотя ранее старая схема была согласована, что проезд еще одного маршрута по Зеленому Клину – это лишнее. Предприниматель работу продолжил по новой схеме, однако зашел в суды,



Маршрут № 55 в городе очень востребован у жителей и проходит около значимых социальных объектов.

**НА ПРИЗЫВЫ ВЛАСТИ АВТОБУСНИКИ НЕ ОТКЛИКУЛИСЬ – НИ ОДИН НЕ ПОДАЛ ЗАЯВКУ, ЧТОБЫ НАЧАТЬ РАБОТАТЬ НА МАРШРУТЕ. А МЕЖДУ ТЕМ ДАННУЮ «ПАССАЖИРСКУЮ АРТЕРИЮ» ОБЛАГОРОДИЛИ, УСТАНОВИВ ДАЖЕ ОСТАНОВочные ПАВИЛЬОНЫ.**

чтобы доказать, что старая схема законна. В итоге в 2019 году он все-таки бросил маршрут, даже не предупредив об этом пассажиров, что, конечно, привело к большому недовольству последних.

Зря копыя ломали

На маршруте начали работать другие люди. Однако в 2020 году состоялся возвращение предпринимателя Мату-

совича, который все-таки выиграл суд у местных властей, доказав, что схема маршрута 2017 года законна и состоятельна. С тех пор маршруты разделились на № 55 и 55Ш. И наконец весной 2021 года вышло еще одно неожиданное постановление суда, поставившее точку во всех разбирательствах. Истцами на этот раз выступили другие автопредприниматели, взявшие под сомнение во-

общие сам факт заключения муниципального контракта с Матусовичем и его предприятием «Автом».

«Арбитражным судом Алтайского края требования истцов удовлетворены, контракт, заключенный между городской администрацией и ООО «Автом», признан недействительным» – такое заявление распространила администрация Бийска.

И ЭТО НЕ ВСЁ!

Обслуживать маршрут взялся предприниматель Попов, однако через несколько месяцев и он пришел к выводу, что это направление работы бесперспективно. Заранее предупредив администрацию города, данный автобизнесмен оставил 55-й.

На призывы власти автобусники не откликнулись – ни один не подал заявку, чтобы начать работать на маршруте. А между тем данную «пассажирскую артерию» облагородили, установив даже остановочные павильоны. Так они и стояли до последнего времени.

Попытка №...

городского реестра. Бийский градоначальник решительно высказался против этого. Решено создать рабочую группу и найти варианты для дальнейшей работы 55-го.

«Пятьдесят пятому – быть однозначно», – подчеркнул Виктор Шигрев в интервью «Алтайской правде». – В Бийске есть такие микрорайоны, которые выросли недавно, либо такие, где никогда не ходил автобус. Людям, живущим в них, далеко идти до остановки на другие маршруты – АВ, Трест, 23-й микрорайон. 55-й был очень удобен.

По словам градоначальника, вопрос работы этого маршрута будет решаться при участии автоперевозчиков, депутатов, общественности.

**Олег АМЕЛЕВ,**  
фото из архива  
пресс-центра  
администрации г. Бийска

На недавнем заседании городской транспортной комиссии, где было предложено исключить данный маршрут из

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

## Положительные итоги

Алтайский приборостроительный завод «Ротор» увеличил выпуск продукции специального назначения.

За минувший год на предприятии было освоено производство более 80 новых видов продукции специального назначения. На этот год также прогнозируется значительный рост объемов государственного оборонного заказа. В то же время не на последнем месте стоит производство товаров народного потребления, уточняют в краевом Минпромэнерго.

В ушедшем году завод принял участие в Международной выставке «Улан-бааторское партнерство – 2022» в Монголии. Кроме того, по итогам краевого конкурса «Лучший социально ответственный работодатель года» предприятие удостоено Гран-при. Заработная плата работников выросла на 10%, более 150 сотрудников предприятия были отмечены наградами. Для воспроизводства кадров и профессиональной подготовки работников предприятия «Ротор» поддерживает и развивает партнерские отношения с образовательными организациями Алтайского края и других регионов.

Руководитель Алтайского регионального отделения Союза машиностроителей России Максим Коновалов подчеркивает, что основная ценность завода – это люди. Поэтому ведется работа и реализуются проекты, направленные на решение социально значимых вопросов и задач: соблюдение прав работников, обеспечение их социальными льготами, повышение квалификации и дополнительное образование.

Антон ПЕТРОВ

РАБОЧИЕ ВСТРЕЧИ

## Планы по развитию туризма

18 января состоялась рабочая встреча губернатора края Виктора Томенко и главы Ельцовского района Натальи Старовойтовой.

Виктор Томенко поздравил Наталью Старовойтову с избранием главой района на второй срок. В декабре 2022 года ее кандидатуру поддержало большинство депутатов районного Совета. В свою очередь Наталья Старовойтова рассказала, что за последние пять лет в район удалось привлечь более 800 млн рублей инвестиций.

Например, в прошлом году порядка 60 млн было направлено на строительство и ремонт социально значимых объектов. Так, в селе Мартыново отремонтирована школа, в селе Ельцовка – детский сад с группой кратковременного пребывания, библиотека. В самой крупной школе района, Ельцовской, установили модульную котельную. Также в райцентре проведен ремонт теплотсетей.

Намечены большие планы по развитию туризма, так как часть территории Ельцовского района захватывает национальный парк «Салаир». Планируется организация сплавов и создание туристических маршрутов.

По мнению Натальи Старовойтовой, нужна разработка туристических маршрутов от национального парка и их дальнейшее продвижение.

Дмитрий СЕРДОВ

ПРИОРИТЕТЫ

# Двойное новоселье в Новоалтайске

(Начало на 1 стр.)

Губернатор пожелал детям счастливых учебных часов и высоких достижений. Глава города Новоалтайска Владимир Бодунов поблагодарил Виктора Томенко и его команду за работу, которая проводится на благо края.

– Мне выпала честь присутствовать на историческом для города событии. За последние 30 лет у нас не открывалась ни одна школа. И вот мы получили такой замечательный объект, – сказал он.

В конце линейки директору Андрею Артёмову вручили символический ключ от школы. Прозвенел первый учебный звонок, и гости отправились на экскурсию по зданию. Просторные учебные классы с интерактивными досками, большие спортивные залы и комнаты для тренировок, прекрасная столовая, слесарная и столярная мастерские!

Во время экскурсии гости попали на урок физкультуры для шестиклассников. Дети мастерски управлялись с теннисными мячами, подбрасывая их в руках.

– Это аэробика, – пояснил учитель физкультуры, – после таких занятий младшие школьники контрольную по математике на пятёрки пишут.

Из столовой вкусно пахло свежей выпечкой. Сегодня в меню у школьников сосиски с пюре, а в буфете еще несколько заманчиво выглядящих блюд: плов, отбивная, пицца, салат...

Место притяжения для будущих программистов и конструкторов – детский технопарк «Кванториум».

Когда гости заглянули сюда, в одной из учебных комнат дети учили робота захватывать и поднимать различные предметы. В другой – писали индивидуальные программы для будущих проектов.

– У нас новая программа на ноутбуках, мы ее изучаем и пытаемся воплотить в презентацию. Каждая пара учеников шестых классов будет разрабатывать свой проект, – рассказал преподаватель.

Красиво и функционально не только в здании, но и на пришкольной территории. Когда снег растает, дети будут заниматься и на футбольном поле, и на теннисном корте, на волейбольной и баскетбольной площадках. Предусмотрен опытный участок для разведения декоративных культур, овощей. Оборудована географическая площадка для изучения изменения погодных условий. В общем, любознательным и деятельным ученикам есть где развернуться.



Зал для тренировок по греко-римской борьбе.



Студия звукозаписи.



На уроке по робототехнике.

ВОЗМОЖНОСТИ РАСТУТ

В Белоярске, точнее в Белоярском районе Новоалтайска, открылся культурно-спортивный комплекс. Его построили в рамках краевой адресной инвестиционной программы. Из регионального бюджета на него потрачено более 120 млн рублей. В день торжественного откры-

тия его легко можно было узнать по гирлянде из шаров на здании и веренице желающих посмотреть концерт, организованный силами местных и краевых коллективов.

В фойе первого этажа гостей встречали две выставки, одна была посвящена истории Белоярской крепости, другая – известному алтайскому поэту Леониду Мерзликину.

В просторном здании разместились заслуженные и только начинающие свой творческий путь коллективы. Но всех их в этот день объединила радость от того, что теперь можно заниматься в новом культурно-спортивном центре.

– Когда старый ДК был снесен и места для культурного досуга не стало, общественность Белоярска обращалась в том числе и к нашему коллективу, чтобы мы подняли вопрос в администрации о строительстве нового центра. И нас услышали. На время мы были переведены в другой ДК, который располагается в пригороде. Но в основном занимались в ДШИ № 3 на территории Белоярска. Сейчас у нас новая репетиционная, а также концертный зал, костюмерная. Раньше таких комфортных условий не было. Теперь еще усерднее будем готовиться к краевым конкурсам и фестивалям.

В нашем репертуаре, помимо народных песен, авторские, в основном наших алтайских поэтов, которые пишут о красоте и величии здешних мест, – поделился руководитель вокального ансамбля «Россияночка» Сергей Казанцев.

В зале по хореографии вместе с «Коробейниками» (заслуженный коллектив самодельного художественного творчества) разместились самые маленькие танцоры, им примерно по пять лет. Это ансамбль народного танца «Калина красная».

– Наш ансамбль выступает на всех городских праздниках, участвует в фестивалях. Дети очень энергичные, работоспособные, хотят везде успеть, – рассказала руководитель «Калины красной» Татьяна Ежова.

После экскурсии по зданию началась церемония открытия культурно-спортивного центра, в которой принял участие губернатор Алтайского края Виктор Томенко.

– Мы посетили центр, пообщались с творческими коллективами, спортсменами. Видно, что все воодушевлены тем, что им представилась возможность заниматься в таких комфортных условиях. Прекрасно, что на территории края реализуются подобные проекты. Успехи нашей общей работы в различных отраслях экономики зависят от того, как развиты социальные сферы. Из года в год наши возможности растут, и результаты не заставят себя ждать. По нацпроекту «Культура» построены и отремонтированы десятки ДК, библиотек, школ искусств. Мы надеемся на инициативу на местах о готовности участвовать в таких программах. Так, постепенно общими усилиями мы сможем преобразовать к лучшему жизнь в селах и городах края, – отметил губернатор.

Татьяна ЮЧЕТЫНОВА,  
Олег БОГДАНОВ (фото)

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

ОФИЦИАЛЬНО

## Шефство, ставшее братством

(Начало на 1 стр.)

Также развивается сотрудничество по культурной и спортивной линии. Например, региональное Министерство спорта помогло славяносербскому спорту развитию с приобретением инвентаря. Поддержка осуществляется и по линии образования, проводятся совместные мероприятия. В настоящее время наше управление по молодежной политике и общественному развитию помогает дистанционно организовать в районе аналог нашего студенческого отряда «Снежный десант». Уже более 500 детей района ЛНР мы вывезли на курорты нашего края. Активно реализуем программу обмена специалистами. Трудно найти направление, в котором мы не взаимодействуем, не помогаем.

### Крепкая связь

Как отмечает помощник губернатора края по спецподразделению, жители Славяносербского района за минувшие полгода искренне прониклись благодарностью к алтайскому региону. И это процесс взаимный: — Я, как человек, который провел там немало времени, могу сказать, что жители Славяносербского района искренне благодарны за всю помощь и поддержку. Между нами сложились по-настоящему крепкие, я бы сказал, братские отношения. У них даже во всех школах прошел единый урок, посвященный Алтайскому краю.

### РАКЕТЫ НАД ГОЛОВОЙ ЛЕТАЮТ

Сегодня наш край сталкивается с несколькими трудностями при осуществлении шефства над районом, среди которых его непосредственная близость к зоне боевых действий и дальнейшее расположение. Однако это не заставит регион отказаться от дальнейшего сотрудничества.

— Конечно, в Славяносербском районе стало значительно спокойнее, чем было, скажем, несколько лет назад, — делится Юрий Геннадьевич. — Но время от времени ракеты над головой пролетают, что не может не волновать. Также вокруг населенных пунктов района остается много заминированных территорий, которые представляют смертельную опасность. Причём мины обнаруживают люди, отправившиеся на рыбалку либо в поход за грибами. Это страшно. Ну и определенные трудности создает территориальная удаленность, разумеется. Многие южные субъекты страны часто жалуются, что им далеко доставлять своим побратимам провизию, хотя у них все прямо на границе фактически. Нам же не пугает расстояние 4000 километров, хотя и строителям, например, не просто довезти туда материалы. Но важно понимать, что мы — один народ. И раз наши братья оказались в ущемленном положении, раз им не позволяли стать частью Русского мира, то Русский мир сам протянул им руку. Можно было бы, конечно, сослаться на собственные проблемы и махнуть рукой, но у нас есть совесть и чувство исторической справедливости, поэтому мы будем рядом. Я, кстати, планирую в будущем вновь вернуться в район. У нас еще много планов впереди. Во-первых, продолжать восстановительные работы, а также начать строительство модульных фельдшерско-акушерских пунктов.

Близость Славяносербского района к зоне боевых действий не заставит Алтайский край отказаться от дальнейшего сотрудничества и помощи району-побратиму.

Иван БЛАЖЕНКО

# Раз, два, снято!



Новое оборудование ждали и доктора, и пациенты.

### В барнаульскую поликлинику № 7 поступил цифровой рентгеновский диагностический комплекс, который позволит ускорить процесс получения рентген-снимка и улучшить его качество.

Устройство заменило физическое и технологическое устаревшее оборудование. Снимок теперь переходит не на рентгеновскую пленку, а на электронный файл, который не потеряют ни врач, ни пациент. Результаты станут храниться в базе данных. На цифровом рентгене не нужно проявлять снимок. Устройство позволяет рассмотреть мелкие детали, масштабировать, вращать и менять яркость для лучшего обнаружения изменений в организме.

— И самое главное — доза облучения на таком рентген-аппарате в несколько раз ниже. Это важно и для пациента, и для врача. Специалистам в день приходится делать до 30 таких обследований, — говорит и. о. главного врача поликлиники Елена Янчосова.

Цифровой рентген-аппарат позволяет исследовать большие токи организма — диагностировать заболевания органов грудной клетки, суставов, костей, позвоночника, а также патологий в области неврологии, урологии и травматологии. Установка стоит 21,6 млн рублей.

Заведующий рентгенотделением Антон Долгов пояснил, что

## 4670 РЕНТГЕНОЛОГИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ ПРОВЕЛИ В ПОЛИКЛИНИКЕ В МИНУВШЕМ ГОДУ. НОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ ПОЗВОЛИТ УВЕЛИЧИТЬ ЭТОТ ПОКАЗАТЕЛЬ ПРИМЕРНО ДО 10 ТЫСЯЧ



основные отличия нового комплекса от старого заключаются в том, что, во-первых, снижена дозовая нагрузка на пациента и врача. Во-вторых, появилась возможность более быстро получить изображение — оно выводится на экране менее чем через минуту, нет необходимости его проявлять в специальной комнате.

Для нового комплекса подготовили отдельное помещение. Пациентов планируют начать принимать сразу, как закончатся стандартные проверки по запуску оборудования — ближе к концу января.

Кстати, в этом году в Клинико-диагностическом центре Рубцовска установлен новый аппарат мультиспиральной компьютерной томографии. Он заменил предшественника 2006 года выпуска. Помимо этого, Благовещенская и Троицкая центральные районные больницы получили новые рентгеновские диагностические аппараты.

Наталья АНДРОНОВА

В ГОРОДАХ И СЕЛАХ



Пельмени от жительницы Ельцовки.



Расчистка дорог в Благовещенке.

### ПОСПЕЛИХА: только так, всем миром

Беда в семью Костинных из райцентра пришла под вечер 11 января. Мама Светлана находилась на работе. Дома оставались 10-летний сын Ярослав и его дедушка. Они загопили печь и ждали возвращения мамы.

Как и во сколько загорелась крыша, никто не заметил. Неладное почувствовали, когда затрещал шифер и запылилась большая часть крыши. Мальчик позвонил маме и вместе с дедушкой выбежал на улицу, но успев надеть даже куртку. Светлана вызвала спасателей.

Пожарные расчеты прибыли на место в считанные минуты, но быстро локализовать возгорание не позволил сильный мороз и шквалистый ветер. В итоге полностью сгорели крыша, перекрытия, мебель, бытовая техника, вещи и документы жильцов. Как прокомментировали спасатели ситуацию в газете «Новый путь», возгорание произошло из-за неправильного устройства печного отопления.

Руку помощи Костинным сразу протянули власти и жители района. Соседи, знакомые и незнакомые люди собирали предметы первой необходимости, переводили деньги, на них Светлана купила мебель и бытовую технику. Администрация села на время восстановления дома выделила пострадавшим муниципальную квартиру.

### СОЛОНЕШНОЕ: мама и Мия

В Солонешенском районе в 2022 году зарегистрировано наибольшее количество браков и рождений за последние пять лет.

В прошедшем году за свидетельствами о рождении своих малышей обратилось 77 семей. 43 мальчика и 34 девочки получили свой первый документ. Как сообщает газета «Горные зори», самые интересные и необычные имена — Мия, Эмилия, Теона, Тасяня, Пелагея, Леся, Мирослава, Дамир, Ева, Лев, Илларион. Зарегистрировать брак решили 55 пар.

### БЛАГОВЕЩЕНКА: проезд обеспечен

Новая техника помогает бороться со снежными заносами и гололедом на дорогах района. В этом году в районе впервые для посыпки дорог использовалась комбинированная дорожная машина (КДМ), до этого она привлекалась для очистки от снега. Всего таких машин в автопарке Благовещенского филиала Северо-Западного ДСУ три, последнюю получили в августе и зимой КДМ начали эксплуатировать постоянно.

Полной загрузки хватает на 8 километров бесперьевой обработки антигололедными смесями. В прошлом году в ДСУ за весь сезон использовали

### ПАВЛОВСКИЙ: догнать лидеров

На 11 января среднесуточный удой на корову в районе составил 20,1 кг. Это на 1,3 кг больше по сравнению с аналогичными показателями минувшего года.

Больше всего, судя по сводке, опубликованной в газете «Новая жизнь», доят в СПК «Бурановский» — в среднем за сутки 22,6 кг (+1,2), в этом хозяйстве 700 фуражных коров. На втором месте хозяйство с самым большим количеством поголовья в районе «Колыванское» (1100 коров) — тут от животных получают по 20,4 кг молока, зато и прибавка самая большая — 4 килограмма по сравнению с 2022 годом. Для примера: по краю по надоям лидирует Зональный район (23 кг).

Владельцы личных подсобных хозяйств Павловского района с начала года сдали 64,9 тонны молока.

### ЕЛЬЦОВКА: со вкусным приветом

На днях в райцентре приготовили более 4000 пельменей и 700 вареников для бойцов СВО.

Мероприятие проходило в кафе «Анютка», лепили пельмени активные жительницы райцентра. Работали, как всегда, с душой, даже песни пели. Также неравнодушные хозяйки принесли блины, которые были нафаршированы. «Полуфабрикаты заморозили и позже отправят в зону спецоперации в составе гуманитарного груза. С такой поддержкой нашим солдатам все по плечу!» — сообщает газета «Заря Востока».

Подготовила Оксана ШИЛЬРФЕ (фото из газет «Заря Востока», «Родная сторона»)

ОФИЦИАЛЬНО

СООБЩЕНИЕ

ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

В связи с досрочным прекращением полномочий члена Зональной районной территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса на основании пункта 11 статьи 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пункта 7 статьи 36 Кодекса Алтайского края о выборах и референдумах Избиратель-

ная комиссия Алтайского края объявляет о приеме предложений по кандидатуре для назначения нового члена указанной избирательной комиссии с правом решающего голоса на вакантное место. Предложения по кандидатуре принимаются Избирательной комиссией Алтайского края до 30 января 2023 года по адресу: 656049, г. Барнаул, пр. Ленина, д. 59, каб. 315, тел. (3852) 36-72-30.

РЕКЛАМА «АП», ул. Короленко, 105, 5 этаж, 501 каб. Тел. 63-34-78.

### Извещение о месте, порядке ознакомления и согласовании проекта межевания земельного участка

Заказчик работ: Ушаков Михаил Николаевич, Алтайский край, г. Бийск, ул. Тихомирова, д. 14, кв. 9, тел. 8-909-502-5427.

Кадастровый инженер: Овчинникова Ирина Александровна, квалификационный аттестат № 22-14-37, связь с которым осуществляется по почтовому адресу: 659333, Алтайский край, г. Бийск, пер. Литвинский, д. 17/1, адрес электронной почты: chejsik1@mail.ru, контактный тел. 8-962-810-0627.

Кадастровый номер исходного земельного участка 22:21:030001:896, участок находится по адресу: Алтайский край, Краснощелковский район, примерно в 3,9 км по направлению на северо-запад от с. Новополюево.

Ознакомиться с проектом межевания, а также представить обоснованные возражения можно в течение 30-ти дней от даты публикации извещения по адресу кадастрового инженера.

### Извещение о месте, порядке ознакомления и согласовании проекта межевания земельного участка

Заказчик работ: Языков Алексей Сергеевич, Алтайский край, г. Бийск, ул. Советская, д. 35, кв. 112, тел. 8-923-712-7420.

Кадастровый инженер: Овчинникова Ирина Александровна, квалификационный аттестат № 22-14-37, связь с которым осуществляется по почтовому адресу: 659333, Алтайский край, г. Бийск, пер. Литвинский, д. 17/1, адрес электронной почты: chejsik1@mail.ru, контактный тел. 8-962-810-0627.

Кадастровый номер исходного земельного участка 22:21:020009:239, участок находится по адресу: Алтайский край, Краснощелковский район, примерно в 4,5 км по направлению на юго-восток от п. Семёновка.

Ознакомиться с проектом межевания, а также представить обоснованные возражения можно в течение 30-ти дней от даты публикации извещения по адресу кадастрового инженера.

### Извещение о месте, порядке ознакомления и согласовании проекта межевания земельного участка

Заказчик работ: Языков Алексей Сергеевич, Алтайский край, г. Бийск, ул. Советская, д. 35, кв. 112, тел. 8-923-712-7420.

Кадастровый инженер: Овчинникова Ирина Александровна, квалификационный аттестат № 22-14-37, связь с которым осуществляется по почтовому адресу: 659333, Алтайский край, г. Бийск, пер. Литвинский, д. 17/1, адрес электронной почты: chejsik1@mail.ru, контактный тел. 8-962-810-0627.

Кадастровый номер исходного земельного участка 22:21:020009:220, участок находится по адресу: Алтайский край, Краснощелковский район, на территории МО «Маралихинский сельсовет».

Ознакомиться с проектом межевания, а также представить обоснованные возражения можно в течение 30-ти дней от даты публикации извещения по адресу кадастрового инженера.

### Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Заказчик: Горина Ирина Валерьевна (658945, Алтайский край, г. Барнаул, Змеиногорский тракт, д. 82, кв. 210, тел. 8-960-949-3101).

Кадастровый инженер: Пауль Федор Валерьевич (656006, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Власихинская, д. 83, кв. 25, тел. 8-961-239-4815, e-mail: fed2274@mail.ru).

Цель работ: подготовка проекта межевания для выдела земельного участка в счет долей в праве общей собственности, расположенного примерно в 1 км на север от ориентира — с. Пonomарево Усть-Калманского района Алтайского края.

И с х о д н ы й у ч а с т о к 22:54:010601:485, расположенный: Алтайский край, Усть-Калманский район, с. Пonomарево.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения по адресу заказчика кадастровых работ или по адресу: Алтайский край, г. Барнаул, ул. Северо-Западная, д. 3а, оф. 301. Возражения относительно размера и местоположения границ выделаемого земельного участка направлять в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения по адресу кадастрового инженера и органа кадастрового учета по месту расположения данного земельного участка.

### Сообщение о проведении комплексных кадастровых работ

На основании распоряжения управления имуществом Алтайского края (Алтайкраймушества) от 1446 от 31.10.2022 за счет средств бюджета Алтайского края в период с 11.01.2023 по 30.10.2023 в отношении объектов недвижимости, расположенных на территории села Мамонтово Мамонтовского района Алтайского края в границах кадастрового квартала 22:27:011601, будут выполняться комплексные кадастровые работы в соответствии с государственным контрактом от 11.01.2023 № 2023-2, заключенным со стороны заказчика: Администрация Алтайского края, почтовый адрес: 656049, г. Барнаул, ул. Чкалова, д. 64, адрес электронной почты: info@im.altrgn.ru, тел. 8 (3852) 20-62-22; со стороны исполнителя: общество с ограниченной ответственностью «Геосфера» (ООО «Геосфера»), ИНН: 3525267673, ОГРН 1113525014569, почтовый адрес: 160022, Вологодская область, г. Вологда, Пoшехoнское ш., д. 18, корпус В, каб. 303.

Кадастровый инженер Ляхмина Екатерина Александровна, член саморегулируемой организации кадастровых инженеров: некоммерческая саморегулируемая организация ассоциация «Индия кадастровых инженеров», уникальный регистрационный номер в реестре членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: 2202, дата внесения сведений о физическом лице в реестр членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: 03.12.2021, адрес: Вологодская область, г. Вологда, Помехонское ш., д. 18, корпус В, каб. 303, адрес электронной почты: elahmina@geo35.ru, номер контактного телефона: 8 (8172) 264-804 доб. 103.

2. Правообладатели объектов недвижимости, которые считаются в соответствии с ч. 4 ст. 69 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» ранее учтенными или сведения о которых в соответствии с ч. 9 ст. 69 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» могут быть внесены в Единый государственный реестр недвижимости как о ранее учтенных в случае отсутствия в Едином государственном реестре недвижимости сведений о таких объектах недвижимости, вправе предоставить указанному в пункте 1 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ кадастровому инженеру — исполнителю комплексных кадастровых работ имеющиеся у них материалы и документы в отношении указанных объектов недвижимости, а также заверенные в порядке, установленном чч. 1 и 9 ст. 21 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», копии документов, устанавливающих или подтверждающих права на указанные объекты недвижимости.

3. Правообладатели объектов недвижимости — земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства в течение тридцати рабочих дней со дня опубликования извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ вправе предоставить кадастровому инженеру — исполнителю комплексных кадастровых работ указанные документы, а также заверенные в порядке, установленном ч. 1 и 9 ст. 21 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», копии документов, устанавливающих или подтверждающих права на указанные объекты недвижимости (далее — контактный адрес правообладателя), для внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о контактных адреса правообладателей и последующего надлежащего уведомления таких лиц о завершении подготовки проекта карты-плана территории по результатам комплексных кадастровых работ и о проведении заседания согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков.

4. Правообладатели объектов недвижимости, расположенных на территории комплексных кадастровых работ, не вправе препятствовать исполнению комплексных кадастровых работ и не вправе препятствовать доступу к указанным объектам недвижимости исполнителю комплексных кадастровых работ в установленном графиком время.

№ п/п	Место выполнения комплексных кадастровых работ	Время выполнения комплексных кадастровых работ
1	Село Мамонтово Мамонтовского района Алтайского края	С 11.01.2023 по 30.10.2023

### Извещение о проведении общего собрания участников долевого строительства на земельный участок

в целях проведения общего собрания участников долевого строительства на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения: в соответствии с требованиями Федерального закона № 101-ФЗ от 24 июля 2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Михайловского сельсовета Усть-Калманского района Алтайского края извещает участников долевого строительства на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 22:54:040601:291, расположенный по адресу: Российская Федерация, Алтайский край, Усть-Калманский район, с. Михайловка. Адрес места проведения общего собрания: Алтайский край, Усть-Калманский район, с. Михайловка, ул. Ленина, д. 104.

Дата проведения общего собрания: 2 марта 2023 года в 11.00.

Начало регистрации участников собрания в 10.45, для регистрации участия на общем собрании собственники земельных долей должны иметь паспорт гражданина РФ или иной документ, удостоверяющий личность, доверенность, удостоверенную нотариально или органом местного самоуправления, если лицо действует на собрании от имени участника долевого строительства; документ, удостоверяющий право собственности на земельную долю.

Повестка дня общего собрания участников долевого строительства: 1. Об избрании председателя и секретаря общего собрания. 2. Об избрании лица, уполномоченного действовать от имени участников долевого строительства без доверенности. 3. Расторжение договора аренды с К(ФХ) Юрасова Е.А. 4. Заключение договора аренды с ООО «Огневское». Адрес места ознакомления с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания: Алтайский край, Усть-Калманский район, с. Усть-Калманка, ул. Ленина, д. 41.

Сроки ознакомления с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания: с 22 января 2023 года по 01 марта 2023 года в рабочие дни с 9.00 до 17.00.

### Извещение о проведении общего собрания участников долевого строительства на земельный участок

в целях проведения общего собрания участников долевого строительства на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения: в соответствии с требованиями Федерального закона № 101-ФЗ от 24 июля 2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Урюпинского сельсовета Алейского района Алтайского края уведомляет участников долевого строительства на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 22:01:031001:268, расположенный в центральной части квартала 22:01:031001, почтовый адрес ориентира: РФ, Алтайский край, Алейский район, с/с Урюпинский, с. Урюпинское, о проведении общего собрания по следующим вопросам:

1. О выборе председателя, секретаря, счетной комиссии общего собрания. 2. Принятие решения о лице, уполномоченном без доверенности действовать от имени участников долевого строительства, в том числе об объеме и сроках таких полномочий. 3. Исправление реестровой ошибки пересечения земельного участка с кадастровым номером 22:01:031001:268 сельскохозяйственного назначения с иными земельными участками. 4. Разное.

Инициатор проведения собрания — участник долевого строительства на земельный участок с кадастровым номером 22:01:031001:268 Рядцев И.И.

Собрание состоится 10 марта 2023 года в 14 часов в с. Урюпинское Алейского района Алтайского края по адресу: ул. Степная, д. 33.

При себе на общем собрании иметь документ, удостоверяющий личность; документ, удостоверяющий право на земельную долю; представителям собственников земельных долей также — надлежащим образом оформленную доверенность.

Ознакомиться с проектом межевания, а также представить обоснованные возражения можно в течение 30-ти дней от даты публикации извещения по адресу кадастрового инженера.

ТВОИ ЛЮДИ, АЛТАЙ

# Сотый день рождения



Татьяна Лочман в юности.



Именинница из Барнаула принимает гостей.

**Пятеро наших земляков отметили в этом месяце свое 100-летие.**

## ЧАЕПИТИЕ У ИМЕНИННИЦЫ

Татьяну Васильевну Лочман в гости приглашали коллеги по работе, друзья, сослуживцы Центра районной администрации. Именинница встретила гостей душевно. У нее уже был накрыт стол. А ей все казалось, что надо чего-то добавить.

— Девочки, может, колбаски порезать?

— Да мы тортика поедим, — отвечают гости.

Но хозяйке хочется порадовать тех людей, которые пришли навестить ее. И во время беседы она периодически интересуется, не хотят ли они чего-нибудь еще. Видимо, привыкла эта женщина спонтанно удивительной судьбой всегда забегать о других.

Во время чаепития зашла речь о ее жизненном пути, который был совсем не прост. Родилась она 16 января 1923 года в селе Верх-Ельцовка Искитимского района Новосибирской области. Росла в многодетной семье, где кроме нее было еще пять братьев и сестра. Вели хозяйство, работали на колхозе. Закончила восемь классов. В школу училась хорошо, поэтому, окончив ее, проработала одним год учителем начальных классов. Поступила в медицинский техникум в Новосибирске.

Но получить такое образование не смогла, потому что началась война. Совсем еще юная Татьяна Лочман оказалась под Бердском в учебной части, где готовили и отправляли на фронт маршевые роты. Располагалась часть в

лесу, жить приходилось в землянках. Чтобы согреться, топили железные печурки.

О том суровом военном времени Татьяна Васильевна рассказывает: — Мне надо было сопровождать солдат, раздавать им сухие пайки. И вот один раз я поехала с ними на поезде до Смоленска. А началась бомбежка, состав остановился, все начали высказываться из вагона. Я тоже выпрыгнула, а на меня какой-то солдат упал. Его убили, а я осталась жива. Получилось, он закрыл меня собой. Я часто вспоминаю это.

С мужем Алексеем Татьяна познакомилась в воинской части — он служил в Бердске в химических войсках. Вышла замуж в 1945 году, после Победы. Жила какое-то время в Бердске, потом в Омске. Затем переехала в Барнаул, муж устроился работать на ТЭЦ-2.

В 1954 году Татьяна Васильевна стала работать бухгалтером в организации «Сибэнергомота». Проработала там два года, ушла из-за сокращения штата.

В Барнауле в 1958 году у супругов Лочман родился сын Александр. И спустя несколько лет, когда мужа направили на строительство ТЭЦ в Египет на два года, вся семья отправилась с ним. Жили в поселке, где располагалась русская школа, магазины. Татьяна Васильевна занималась домом, семьей.

По ее словам, в чужой стране старались отмечать все праздники вместе с другими строителями из Советского Союза, которые там жили. Жили все дружно, хорошо общались с местными. Затем вернулись в Барнаул, где она устроилась кассиром магазина Горкоопторга. Потом работала уже и бухгалтером. Трудилась до 1991 года.

## «Я ТОЖЕ ВЫПРЫГНУЛА ИЗ ВАГОНА, А НА МЕНЯ КАКОЙ-ТО СОЛДАТ УПАЛ. ЕГО УБИЛИ, А Я ОСТАЛАСЬ ЖИВА».

Задоброе отношение к работе и перевыполнение плана не раз награждали грамотами, денежными поощрениями.

Сейчас живет с сыном Александром, есть правнучка Алёна, которой 10 лет.

## СУДЬБЫ — РАЗНЫЕ

Кроме Татьяны Лочман, 16 января 100-летний юбилей отметили еще двое наших земляков. Это Татьяна Ефимовна Селянина из села Ребриха и Михаил Матвеевич Романов из Бийска.

10 января поздравления со 100-летием отменила бийчанка Анастасия Ефимовна Архинова. Днем раньше, 9 января, земляки поздравили Елизавету Иосифовну Лемермаер из села Волчиха. Все долгожители — большие труженики. Детство и юность у них пришлись на сложный период в жизни страны. Работать каждый из них начал в раннем возрасте.

В семье Анастасии Ефимовны Архиновой было одиннадцать детей, она — вторая по старшинству. Закончила четыре класса. Трудиться в колхозе начала с двенадцати лет. Вместе с мужем прожили шестьдесят четыре года, воспитали сына и дочь.

Елизавета Иосифовна Лемермаер — труженица тыла. Родилась в Ровенском

районе Саратовской области. В семье было пятеро детей, жили бедно, с восьми лет она уже работала в колхозе. До начала войны жила в Сталинграде, где окончила два класса. Работала помощницей на сталинградских предприятиях. Позже судьба направила Елизавету Иосифовну на Алтай.

Михаил Матвеевич Романов — ветеран Великой Отечественной войны. После трехмесячных курсов пехотного училища попал в 74-ю Сталинскую добровольческую отдельную стрелковую бригаду. В битве за Москву был тяжело ранен и комиссован. В сельской школе Зонального района был воеводоком, преподавал рисование, черчение, физику. Вел кружок юных изобретателей и конструкторов. Несколько лет в Бийске работал электриком в разных организациях. Возглавлял городской совет ветеранов войны, был депутатом горсовета.

Селянина Татьяна Ефимовна окончила Алтайский техникум молочного хозяйства в селе Алтайском по специальности «технолог». Начинала работать на Тюменцевском сырзаводе, но долго заниматься любимым делом не пришлось. После замужества след за супругом, поступившим в художественное училище в Алма-Ате, пришлось переехать. Там работала в проектно-сметном бюро. В начале девяностых годов супруги вернулись в Ребрихинский район, на родину мужа, где Татьяна Ефимовна живет до сих пор. Труженица тыла.

Вот такие удивительные люди — наши земляки отметили в этом месяце серьезную дату — 100-летие. И «Алтайская правда» также поздравляет их с юбилеем.

Тамара ЛОГИНОВА



## ЗАНЯТНО

# Удивили всю страну



В этом году «Мегагорка» длиной 400 метров.



Спуск с горки завершается на льду озера Горько-Перешеечного.

**Алтайский край побил очередной межрегиональный рекорд. В Егорьевском районе залили самую длинную горку в России.**

Находится сооружение на территории базы семейного и корпоративного отдыха «Ясная Поляна» в селе Новоегорьевском.

Как рассказали «АП» сотрудники базы, у горки есть официальное название — «Мегагорка». Она суще-

ствует уже двенадцать лет. В этом году протяженность горки достигла почти 400 метров, а потому и вызвала такой резонанс. Для сравнения: в прошлом году ее длина составляла 300 метров. С каждым годом протяженность лишь увеличивается. Возможно, не за горами еще один рекорд.

Также сотрудники базы отметили, что зимний аттракцион придется по душе тем, кто любит прокатиться с ветерком, так как есть возможность

развить скорость до 62–65 километров в час, или 18 метров в секунду, подчеркивают сотрудники. Спуск завершается на льду озера Горько-Перешеечного. На месте работают обученные инструкторы, которые следят за безопасностью.

Добавим, что кататься можно исключительно на лежанках «Табакан», которые гости здесь берут в аренду. Детям до пяти лет разрешено кататься только под присмотром взрослых. Для остальных возрастов ограни-

чений нет. Многие предпочитают скатываться большими компаниями, так называемые паровозиком. Несмотря на погодные катаклизмы, этой зимой посетителей меньше не стало, а скорее наоборот. Если раньше в Новоегорьевское приезжали из разных уголков края, то теперь звонят и пишут из других регионов страны.

«Мегагорка» работает каждый день с 10.00 до 22.00.

Дмитрий СЕРДОВ

РЕКЛАМА «АП», ул. Короленько, 105, 5 этаж, 501 каб. Тел. 63-34-78.

## Извещение

О согласовании проектов межевания земельных участков Кадастровый инженер, подготовивший проекты, Черкашин В.А., квалификационный аттестат 22-11-39, номер в реестре СРО ассоциация «ОКИС»-0741, почтовый адрес: 659000, Алтайский край, с. Павловск, ул. Пионерская, д. 15а; zemlemer22@mail.ru; тел. 8 (385-81) 21-1-21. Проект межевания по выделу из участка: с кадастровым № 22:31:010203:952, расположенного: Алтайский край, Павловский район, в границах Елунинского сельсовета, примерно в 2,5 км по направлению на запад от ориентира с. Черемно-Подгорное; с кадастровым № 22:31:010301:456, расположенного: Алтайский край, Павловский район, Чернолитоветский сельсовет, примерно в 12,3 км и 5,5 км от с. Камала по направлению на запад; заказчик Меркулов В.П., адрес: 659013, Алтайский край, Павловский район, п. Красный Май, ул. Молодежная, д. 17-1; с кадастровым № 22:31:000000:139, расположенного: Алтайский край, Павловский район, в границах землепользования СПК «Лебяжинский», примерно в 3 км по направлению на юго-восток от ориентира с. Лебяжье; с кадастровым № 22:31:030601:387, расположенного: Алтайский край, Павловский район, в границах Лебяжинского сельсовета, примерно в 5 км по направлению на восток от ориентира с. Лебяжье; из участка с кадастровым № 22:31:030601:375, расположенного: Алтайский край, Павловский район, в границах Лебяжинского сельсовета, примерно в 4,5 км по направлению на северо-восток от ориентира с. Лебяжье; заказчик Грument А.А., адрес: 659000, Алтайский край, с. Павловск, пер. Пожогина, д. 39-18. Ознакомление с проектами межевания земельных участков по адресу кадастрового инженера. Письменные обоснованные возражения по предложенному размеру и местоположению границ выделенного земельного участка направлять в адрес кадастрового инженера в тридцатидневный срок со дня опубликования извещения.

## Извещение о согласовании проекта межевания земельных участков

Заказчик кадастровых работ: общество с ограниченной ответственностью «Житница Алтай» в лице директора Проста Павла Викторовича, тел. 8 (385-68) 5-39-60, 5-24-52, 5-07-56 (факс), почтовый адрес: 658821, Алтайский край, г. Славгород, ул. Урицкого, д. 17.

Кадастровый инженер: Тихонов Иван Алексеевич (квалификационный аттестат № 22-10-53), 658820, Алтайский край, г. Славгород, мкр-н 3-й, д. 13, кв. 85, e-mail: tihonov81@bk.ru, тел. 8-913-221-0400.

Кадастровый номер исходного земельного участка 22:32:030003:590, Российской Федерации, Алтайский край, Панкрушихинский район, с. Коново, земли бывшего совхоза «Русаковский», выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка путем выдела в счет земельных долей в праве общей собственности. Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно в течение 30 дней с момента опубликования данного извещения по адресу заказчика или исполнителя кадастровых работ.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения земельных участков принимаются по адресу кадастрового инженера и заказчика кадастровых работ.

## Извещение о согласовании проекта межевания

Заказчик кадастровых работ: Рябов Владимир Николаевич, адрес: 659840, Троицкий район, с. Троицкое, ул. Гагарина, д. 23, кв. 2.

Кадастровый инженер Шостак Алексей Сергеевич, квалификационный аттестат № 22-11-62, почтовый адрес: 656019, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Эмилия Алексеевича, д. 63, кв. 65, e-mail: alex.kadastg@mail.ru, тел. 8-960-953-0862.

Кадастровый номер и адрес (местоположение) исходного земельного участка: 22:57:040301:22, Российской Федерации, Алтайский край, Целинный район, с. Шалап, земельный массив ТОО «Саларское».

Ознакомится с проектом, представить предложения о доработке и требования (возражения) по составлению проекта межевания земельного участка можно по адресу: 656019, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Эмилия Алексеевича, д. 63, кв. 65, в течение 30 дней после публикации данного извещения.

Обоснованные возражения направить по адресу: 656019, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Эмилия Алексеевича, д. 63, кв. 65, в орган кадастрового учета в течение 30 дней после публикации данного извещения.

## Извещение

На основании Закона РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Кадастрового сельсовета Романовского района Алтайского края извещает участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 22:38:040301:15, адрес: Алтайский край, Романовский район, с. Западное, в границах земельного округа администрации Западное сельсовета, раб. уч. № 56-59, о проведении общего собрания. Дата проведения собрания: 07 марта 2023 г. в 11 часов 00 минут.

Место проведения собрания: Алтайский край, Романовский район, с. Западное, ул. Советская, д. 3.

Повестка дня:

## Извещение

О месте, порядке ознакомления и согласования проекта межевания земельного участка Заказчик работ: Ушаков Михаил Николаевич, Алтайский край, г. Бийск, ул. Тучулинские, д. 14, кв. 9, тел. 8-909-502-5427.

Кадастровый инженер: Овчинникова Ирина Александровна, квалификационный аттестат № 22-14-37, связь с которым осуществляется по почтовому адресу: 659333, Алтайский край, г. Бийск, пер. Литейный, д. 17/1, адрес электронной почты: chejsik1@mail.ru, контактный тел. 8-962-810-0627.

Кадастровый номер исходного земельного участка 22:21:010009:455, участок находится по адресу: Алтайский край, Краснощепковский район, примерно в 3,9 км по направлению на юго-восток от с. Верх-Камышенка. Ознакомиться с проектом межевания, а также представить обоснованные возражения можно в течение 30-ти дней от даты публикации извещения по адресу кадастрового инженера.

## Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Заказчик — Шембергер Вадим Александрович: Алтайский край, Усть-Калманский район, с. Михайловка, ул. Партизанская, д. 2а. Кадастровый инженер — Машинина Н.А.: 658150, Алтайский край, Усть-Калманский район, с. Усть-Калманка, ул. Ленина, д. 41, e-mail: zemlemer22@bk.ru, тел. 8 (385-99) 215-48, 8-906-944-0100, № 22-15-13.

Кадастровый номер исходного земельного участка 22:54:041301:44, находится в окрестностях с. Слюдянка Усть-Калманского района Алтайского края.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно в рабочее время в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Алтайский край, Усть-Калманский район, с. Усть-Калманка, ул. Ленина, д. 41. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделенного в счет земельного доли земельного участка следует направлять по адресу: 658150, Алтайский край, Усть-Калманский район, с. Усть-Калманка, ул. Ленина, д. 41, в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения.

## Извещение

О согласовании проектов межевания земельных участков Заказчик кадастровых работ: общество с ограниченной ответственностью «Житница Алтай» в лице директора Проста Павла Викторовича, тел. 8 (385-68) 5-39-60, 5-24-52, 5-07-56 (факс), почтовый адрес: 658821, Алтайский край, г. Славгород, ул. Урицкого, д. 17.

Кадастровый инженер: Тихонов Иван Алексеевич (квалификационный аттестат № 22-10-53), 658820, Алтайский край, г. Славгород, мкр-н 3-й, д. 13, кв. 85, e-mail: tihonov81@bk.ru, тел. 8-913-221-0400.

Кадастровый номер исходного земельного участка 22:32:030003:590, Российской Федерации, Алтайский край, Панкрушихинский район, с. Полюдино, земли бывшего совхоза «Полюдиноский», выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка путем выдела в счет земельных долей в праве общей собственности. Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно в течение 30 дней с момента опубликования данного извещения по адресу заказчика или исполнителя кадастровых работ.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения земельных участков принимаются по адресу кадастрового инженера и заказчика кадастровых работ.

✓ Утерянный аттестат № 22АВ 0040854, выданный МБОУ «Табунская СОШ» в 2013 г. на имя Крутиковой Валерии Сергеевны, считать недействительным.

✓ Утерянное водительское удостоверение № 54 33 214198, выданное на имя Чулова Алексея Игоревича, считать недействительным.

## Алтайская ПРАВДА

Учредители: Правительство Алтайского края, Алтайское краевое Законодательное Собрание и краевое государственное унитарное предприятие газета «Алтайская правда».

Главный редактор: Г.Г. РООР  
Шеф-редактор: О.Г. КУПЧИНСКИЙ  
Редакционная коллегия:  
О.Ф. ИВАНОВА, О.В. АНТОНОВ,  
Е.Д. НАЛИМОВ, Т.А. ПОПОВА,  
Е.А. ШУМИЛОВ,  
К.Е. ШИРЯЕВА, Л.Г. КАРПОВА.

Адрес редакции и издателя: 656043, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Короленько, 105. Сайт: www.ap22.ru. E-mail: mail@ap22.ru. Телефоны: 35-46-85, 35-31-44 (факс) — приемная; 63-34-78 — отдел рекламы (rekлама22@ap22.ru); 63-37-17 — отдел подписки и распространения газеты; 63-52-17 — информационный портал.

Наш расчетный счет: Алтайское отделение № 864-41АО Сбербанк r/c 40602810502000000013, k/c 30101810200000000604, БИК 040173604, ИНН 2225003653, КПП 222501001

Газета выходит в вторник, среду, четверг, пятницу, субботу. Общий тираж — 24 620 экз. Индекс П0300 (73652 — льготный). Тираж — 24 306 экз. Индекс П0303 (официальными документами). Тираж — 314 экз. Заказ № 5465. Свободная цена.

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ:  
КАМЕНЬ-НА-ОБИ — Н.Н. Исаева — 8-906-946-4433  
РУБЦОВСК — Л.В. Манаевича — 8-923-651-7691  
СЛАВГОРОД — С.В. Демичева — (8-385-68) 5-28-45  
БИЙСК — П.П. Сидоренко — 8-960-943-4187

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Алтайскому краю и Республике Алтай. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 22-00678 от 11 мая 2017 г.

Отпечатано в ООО «Издательско-полиграфическое предприятие «Алтай», 656043, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Короленько, 105.